
Nr. Föremål Klubbat pris

1 HÄNGSMYCKE, opal 3.36 ct, rosa safirer, tot. 1.35 ct, tsavoriter and briljantslipade
diamanter, tot. 0.15 ct.

12 000 SEK

2 HÄNGE, med cabochonslipad droppformad smaragd, carréslipade safirer samt
briljantslipade diamanter.

25 000 SEK

3 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 15 ct. 72 000 SEK

4 ARMBAND, 2000 infattade briljantslipade diamanter, tot. ca 12 ct. Vikt 94,5 g. 52 000 SEK

5 RING, briljantslipad diamant, 0.88 ct. 19 000 SEK

6 ARMBAND, guld med smaragder. 7 500 SEK

7 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 10 000 SEK

8 RING, prinsesslipade diamanter, tot. ca 1.10 ct. 3 800 SEK

9 HÄNGSMYCKE, droppslipad ametist, 20.70 ct samt briljantslipade diamanter, tot. 0.56
ct.

Återrop

10 ÖRHÄNGEN, odlade sötvattenspärlor med briljantslipade diamanter, tot. 0.29 ct. 7 500 SEK

11 RING, oval fasettslipad akvamarin med två droppslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct. 24 000 SEK

12 RING, briljantslipad diamant, ca 1.40 ct. 45 000 SEK

13 RING, trappslipad ametist och briljant- och baguetteslipade diamanter, tot. 2.14 ct. Återrop

14 ÖRHÄNGEN, 162 briljantslipade diamanter, tot. 1.70 ct. 11 000 SEK

15 RING, antikslipad diamant, ca 3 ct. W A Bolin, 1969. 72 000 SEK

16 ÖRHÄNGEN, droppslipade rosa topaser med briljantslipade diamanter, tot. 0.60 ct. 12 000 SEK

17 ÖRHÄNGEN, ametister och briljantslipade diamanter, tot. 1.84 ct. 18 000 SEK

18 ÖRHÄNGEN, ett par, 18k vitguld, fasettslipade peridoter, tot. ca 5.75 ct. 2000-tal. Återrop

19 HÄNGE, fasettslipad oval gul safir, 2.79 ct. 3 500 SEK

20 MEDALJONG MED HALSKEDJA, 14k guld, gammalslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct.
Tidigt 1900-tal. Vikt ca 22,5 g.

Återrop

21 BROSCH, W.A. Bolin, dropp- och rosenslipade diamanter, tot. ca 1 ct, cabochonslipade
rubiner och emalj, Stockholm, 1944.

7 500 SEK

22 COLLIER, orientaliska pärlor, 6,7 x 3,4 mm. 82 000 SEK

23 COLLIER, guld med briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. Återrop

24 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 1.05 ct enl. uppgift. 14 000 SEK

25 RING, Stephen Webster, fantasislipad blå safir med svarta och vita briljantslipade
diamanter, ca 0.35 / 0.40 ct.

26 000 SEK

26 HÄNGSMYCKE, Roberto Coin, tot. ca 0.45 ct, på undersida liten rubin. 5 500 SEK

27 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Engelbert. 8 500 SEK
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28 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct samt orangea safirer, tot. ca 6 ct. 6 000 SEK

29 ARMBAND, baguette- och briljantslipade diamanter, tot. ca 7 ct. Återrop

30 COLLIER, briljant- och bagetteslipade diamanter, tot. ca 2.75 ct. 12 000 SEK

31 RING, oval fasettslipad citrin, ca 20 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.20 ct. Återrop

32 COLLIER, guld, Italien. Vikt 62,5 g. 12 500 SEK

33 ARMBAND, guld, Italien. Vikt 39,2 g. 8 500 SEK

34 ÖRHÄNGEN, 120 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.64 ct. 15 500 SEK

35 ÖRHÄNGEN, 346 briljantslipade diamanter, tot. ca 5.77 ct. 33 000 SEK

36 HÄNGE, 210 briljantslipade diamanter, tot. ca 5.04 ct, i form av hjärta. Återrop

37 RING, blå safir med antikslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. 7 500 SEK

38 ARMBAND, 45 briljantslipade diamanter, tot. 5.85 ct. Återrop

39 COLLIER, lång rivérè med briljantslipade diamanter, tot. 21.75 ct. Återrop

40 RING, rosa topas samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. Återrop

41 RING, grön trappslipad  turmalin samt briljantslipade diamanter, tot. 0.16 ct. 6 000 SEK

42 ÖRHÄNGEN, odlade sötvattenspärlor med briljantslipade diamanter, tot. 0.39 ct. 5 500 SEK

43 RING, 3 briljantslipade diamanter, tot. 0.37 ct. Återrop

44 RING, briljantslipade diamanter, tot.  0.25 ct. 4 500 SEK

45 RING, trapezslipade diamanter, 0.55 ct. 3 000 SEK

46 RING, CARTIER, 'Trinity', tre färger guld. 4 400 SEK

47 ÖRHÄNGEN, BULGARI, i original etui. 11 400 SEK

48 RING, gammalslipade diamanter, tot. ca 0.65 ct, samt blå safirer. 7 000 SEK

49 COLLIER/ HÄNGSMYCKE, briljantslipad diamant, ca 1.05 ct. 32 000 SEK

50 BROSCH, i form av äpple med små gröna krysoprasstenar. Vikt 5 g. 2 000 SEK

51 BROSCH, blomsterkvist med små turkoser. Vikt 11 g. 2 400 SEK

52 BROSCH, blomsterkvist med emaljarbete och halvpärlor. Återrop

53 BROSCH, antikslipad diamant, ca 0.35 ct, och svart emaljarbete. 1800-tal. 8 000 SEK

54 HÄNGESMYCKE, stor äggformad turkos med guld fattning och små pärlor. 3 500 SEK

55 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, tot. ca 0.50 ct. 5 000 SEK

56 ÖRHÄNGEN, guld/silver med briljant- och rosenslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. 6 000 SEK

57 ÖRHÄNGEN, skurna rosa turmaliner med guld fattning. 4 000 SEK
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58 ÖRHÄNGEN, guld/silver med rosenslipade diamanter. 9 500 SEK

59 RING, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 6 500 SEK

60 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 0.55 ct samt 0.58 ct. 23 000 SEK

61 RING, briljantslipad gul diamant, ca 0.60 ct, samt mindre briljantslipade diamanter. 10 500 SEK

62 RING, princesslipad diamant, tot. ca 1 ct samt mindre briljantslipade diamanter. Återrop

63 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 0.57 ct/st. 17 500 SEK

64 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 16 500 SEK

65 RING, turmalin, 1.98 ct samt briljantslipade diamanter, tot. 0.42 ct. 8 000 SEK

66 RING, citrin med briljantslipade diamanter, tot. 0.10 ct. 6 300 SEK

67 RING, ljus blå fasettslipad safir, 8.67 ct, briljantslipade diamanter 0.87 ct. Cert GRS. 17 500 SEK

68 RING, rödguld med rund fasettslipad tanzanit. 5 600 SEK

69 RING, vitguld med rund fasettslipad tanzanit. Återrop

70 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct, i from av skalbagge. 7 000 SEK

71 ÖRHÄNGEN, guldclips, 1960-tal. 4 500 SEK

72 ÖRHÄNGEN, briljant- och 2 baguettslipade diamanter, ca 1.60 ct, med odlad droppärla. 14 000 SEK

73 RING, gammalslipad diamant, ca 1,30 ct, samt mindre åttkantslipade diamanter, ca 1910. Återrop

74 RING, trappslipad smaragd, ca 5 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Återrop

75 BROSCH, 18k guld och platina, 12 gammalslipade diamanter, tot. ca .90 ct, naturlig
sötvattenspärla. 1930-tal. Vikt ca 8g.

Återrop

76 RING, 14k guld och vitguld, briljantslipad diamant, 0.67 ct. Vikt ca 6 g. Återrop

77 COLLIER, odlade South sea pärlor, 15-14,2 mm. 57 000 SEK

78 ÖRHÄNGEN, odlade golden South sea pärlor, 13 mm, briljantslipade diamanter, tot. ca
0.40 ct.

13 000 SEK

79 COLLIER, odlade Tahiti pärlor i lite olika färgnyanser, 13,4-10,5 mm. 18 500 SEK

80 HÄNGSMYCKE, odlad South Sea pärla, 22,5 x 18 mm, med briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.25 ct..

13 000 SEK

81 RING, prinsess- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 2.75 ct. Återrop

82 RING, stor mabepärla med briljantslipade diamanter, samt rosa och blå safir och
tsavorit.

Återrop

83 ÖRHÄNGEN, hängande korallkläppar och odlade pärlor samt gammalslipade
diamanter, tot. ca 0.12 ct..

9 000 SEK

84 ÖRHÄNGEN, akvamariner med små briljantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. 5 500 SEK
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85 ARMBAND, guld och krysopras i sammansatta länkar. 6 000 SEK

86 RING, droppslipad kunzit, 13.40 ct, med briljantslipade diamanter, 1.03 ct samt rosa
safirer, 0.52 ct.

Återrop

87 ÖRHÄNGEN, odlade bruna South sea pärlor, 14,4 mm, rubelit och briljantslipade
diamanter, tot. 1.20 ct.

9 500 SEK

88 ÖRHÄNGEN, vardera prinsesslipad diamant, tot. 2.09 ct. Återrop

89 RING, briljantslipad diamant, 0.96 ct. 20 000 SEK

90 ARMBAND, FRED, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 10 000 SEK

91 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca  0. 55 ct. Återrop

92 COLLIER, odlade sötvattenspärlor, ca 8 mm, två rader, samt kors. 5 500 SEK

93 HÄNGE, grå odlad droppformad Tahitipärla, 10,4 mm, med briljantslipad diamant, ca
0.08 ct.

3 400 SEK

94 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 11,4 mm, med briljantslipade diamanter, tot. ca
0.25 ct och peridoter.

6 000 SEK

95 HÄNGSMYCKE, i form av hjärta, med briljantslipade diamanter, tot. 0.53 ct. 6 500 SEK

96 COLLIER, odlade Tahitipärlor, 11-9,2 mm, med guldlås. 9 000 SEK

97 HÄNGSMYCKE, i from av fjäril med akvamariner och briljantslipade diamanter, tot. 0.80
ct.

Återrop

98 ÖRHÄNGEN, runda fasettslipade rubiner och  briljantsliapde diamanter, tot. ca 0.85 ct. 33 000 SEK

99 ARMRING, antikslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 6 000 SEK

101 RING, odlad sötvattenspärla med rosa safirer. 3 800 SEK

102 RING, smaragd- och rundslipade smaragder samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0.24
ct.

Återrop

103 COLLIER, odlade barocka South-sea pärlor, 1900-talets andra hälft. Återrop

104 RING, princesslipad diamant, 1.28 ct enl cert EGL samt briljantslipade diamanter, tot.
0.85 ct.

28 000 SEK

105 ÖRHÄNGEN, ametister och briljantslipade diamanter, tot. 1.90 ct. 16 000 SEK

106 RING, briljantslipad diamant, 1.04 ct. Stockholm, 1968. 15 500 SEK

107 ÖRHÄNGEN, odlade bruna South sea pärlor, ca 15 mm, med droppslipade safirer, tot 8
ct.

Återrop

108 RING, prinsess- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 2.20 ct. Återrop

109 ARMBAND, 2 berlocker med turkoser och gröna paste stenar. 10 000 SEK

110 HÄNGSMYCKE, blå fasettslipad zirkon med dropp- och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.90 ct.

Återrop
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111 RING, rosa kuddslipad turmalin och triangelslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct.. Återrop

112 RING, i form av groda, med tsavoriter, odlad pärla och vita safirer. 10 000 SEK

113 RING, briljantslipade diamanter,  tot. ca 0.90 ct. 9 000 SEK

117 COLLIER, fantasilänk med hjäftformat lås. Vikt 62,4 g. Italienskt. Återrop

118 RING, smaragdslipad blå topas med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. Återrop

119 ARMBAND, i form av elefanter, med briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct samt rubiner. Återrop

120 HÄNGSMYCKE, i form av dödskalle. Vikt 9,5 g. 5 000 SEK

121 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 14, 4 mm. med briljantslipade diamanter, tot. ca
1.45 ct.

Återrop

122 RING, tanzanit, 4.04 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. Återrop

123 COLLIER, odlade pärlor, ca 7,8 mm med lås med smargder. Återrop

124 RING, BULGARI, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct. 21 000 SEK

125 ARMBAND, BULGARI, guld med onyxplattor. 16 000 SEK

126 ARMRING, rosett med gammalslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Återrop

127 RING, fasettslipad rubin, 5.27 ct, med briljantslipade diamanter, 0.92 ct. 25 000 SEK

128 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 5.33 ct. Återrop

129 COLLIER, odlade tahitipärlor, 12,3-10,3 mm. 13 500 SEK

130 RING, tsavorit, 2.05 ct, briljantslipade diamanter, tot. 1.23 ct. 27 000 SEK

131 RING, carréslipade rubiner och briljantslipade diamanter,tot. ca 0.20 ct. 1950-tal. Återrop

132 COLLIER, odlade saltvattenspärlor, lås i 18k guld. 1900-talets andra hälft. Återrop

133 BROSCH, guld i rosettform med små diamanter. 2 500 SEK

134 RING, runda och navettslipade rubiner. 1950-tal. 6 500 SEK

135 HÄNGSMYCKE, klotformat, guld med små diamanter. Vikt 20,5 g. 7 500 SEK

136 ÖRHÄNGEN, BULGARI, guld med nefrit och rhodochrosit. 7 100 SEK

137 RING, BULGARI, vitguld med svart onyx. 8 500 SEK

138 ÖRHÄNGEN, princess- och briljantslipade vita och gula diamanter, tot. ca 1.80 ct. Återrop

139 RING, prinsesslipade diamanter samt carréslipade blå safirer. 6 500 SEK

140 ARMBAND, 105 briljantslipade diamanter, tot. ca 9.59 ct, Frankrike. Återrop

141 RING, hjärtslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. Återrop

142 COLLIER, filigranarbete och hängade kläppar. Möjligen Ryssland. 15 500 SEK
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143 COLLIER, Ole Lyyngaard, 'Cleopatra', guld med briljantslipad diamant. Vikt 146,4 g. Återrop

144 HÄNGSMYCKE, stor cabochonslipad smaragd med babuette- och briljantslipade
diamanter, tot. ca 3.20 ct.

Återrop

145 ÖRHÄNGEN, ett par, 18k vitguld med hjärtslipade diamanter, tot. ca 0.65 ct. Återrop

146 ÖRHÄNGEN, David Yurman, ringar med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. 7 000 SEK

147 ARMBAND, 528 briljantslipade diamanter, tot. ca 7.80 ct. Återrop

148 COLLIER, 630 briljantslipade diamanter, tot. ca  11.0 ct. 75 000 SEK

149 ARMBAND, 42 briljantslipade diamanter, tot. ca 12.83 ct. 140 000 SEK

150 RING, sk eternityring, prinsesslipade diamanter, tot. ca 0.90 ct. 5 000 SEK

151 RING, navettslipad diamant, ca 0.91 ct. 10 500 SEK

152 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct, Italien. 33 000 SEK

153 RING, oval fasettslipad rubin, 4.56 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.48 ct. 35 000 SEK

154 RING, blå oval fasettslipad safir, 3.67 ct samt briljantslipade diamanter, tot. 0.84 ct. 32 000 SEK

155 ÖRHÄNGEN,  gammal- och rosenslipade diamanter, tot. ca 1 ct, med svart emalj. 15 000 SEK

156 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade stenar, granat och röd paste samt gammalslipade
diamanter, tot. ca 0.40 ct.

9 000 SEK

157 ÖRHÄNGEN, rosa fasettslipade safirer. 7 500 SEK

158 ÖRHÄNGEN, briolettslipade turmaliner samt peridoter. Återrop

159 ÖRHÄNGEN, briolettslipade ametister med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. 4 500 SEK

160 RING, ametist, 13.48 ct samt briljantslipade diamanter, 0.58 ct. 16 500 SEK

161 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.28 ct. 2 500 SEK

162 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.28 ct. Återrop

163 ARMBAND, 37 briljantslipade diamanter, tot. ca 7.23 ct. Återrop

164 ARMBAND, 47 briljantslipade diamanter, tot. 9.46 ct. Återrop

165 COLLIER, 108 briljantslipade diamanter, tot. ca 16.09 ct. Återrop

166 ÖRHÄNGEN, South sea pärlor, 13,5 mm, samt briljantslipade diamanter, tot. 6.50 ct. 25 000 SEK

167 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.36 ct. Återrop

168 RING, fasettslipade smaragder och briljantslipade diamanter, tot. ca 2.30 ct. Återrop

169 RING, princesslipad diamant, ca 1.10 ct, samt på vardera sida triangulärt slipade
diamanter, tot. ca 0.45 ct.

Återrop

170 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 1.63 ct, med hängande brioletteslipade
ametister.

18 000 SEK
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171 RING, briljantslipad diamant, 1.07 ct. 21 000 SEK

172 COLLIER, 1332 infattade briljantslipade diamanter, tot. 10.51 ct. Återrop

173 ÖRHÄNGEN, fyra odlade South Sea pärlor med briljantslipade diamanter, tot. 0.75 ct. Återrop

174 ARMBAND med 50 st briljantslipade diamanter, totalt ca 7.96 ct. Återrop

175 RING, stor fasettslipad kunzit, 43 ct, och briljantslipad diamanter, tot. 0.70 ct. Återrop

176 RING, trappslipad smaragd, ca 12 ct samt briljantslipade diamanter, tot ca 3.50 ct. 50 000 SEK

178 ARMRING, carréslipade rubiner och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.70 ct, ca 1950-tal. Återrop

179 RING, GUBELIN, droppslipad diamant, ca 0.60 ct och blå safir, samt mindre
briljantslipade diamanter.

11 000 SEK

180 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 19 000 SEK

181 RING, 8 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.96 ct. 6 500 SEK

182 ÖRHÄNGEN, BULGARI. 11 000 SEK

183 BROSCH, i from av orkidé med tre diamanter, tot. ca 0.20 ct och små smaragder. Vikt
32 g.

Återrop

184 COLLIER, tre rader odlade pärlor med lås i guld med grön turmalin. 4 000 SEK

185 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.31 ct. 5 000 SEK

186 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.76 ct. 8 500 SEK

187 ÖRHÄNGEN, briljatnslipade diamanter, tot. ca 0.75 ct. 6 500 SEK

188 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.30 ct. 3 400 SEK

189 ÖRHÄNGEN, odlade Tahitipärlor, 14,8 mm, med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.75 ct. Återrop

190 RING, 18k vitguld, toppig med rubiner och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.25 ct. Tot
vikt 12,5g.

Återrop

191 COLLIER, odlade sötvattenspärlor, 11,4 mm, med kullås med briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.50 ct. Lantz.

6 000 SEK

192 ÖRHÄNGEN, odlade Tahititpärlor, ca 10,5 mm med krans av briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.45 ct.

6 000 SEK

193 RING, oval briljantslipad cognacsfärgad diamant, 2.78 ct, med princesslipade diamanter,
tot. 1 ct.

35 000 SEK

194 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.20 ct. 25 000 SEK

195 ARMBAND, blå safirer och små briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 5 000 SEK

196 RING, peridot, 12.72 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.96 ct. 30 000 SEK

197 ARMBAND, 54 briljantslipade diamanter, tot. 5.18 ct. 36 000 SEK

199 COLLIER, 107 briljantslipade diamanter, tot. 22.56 ct. Återrop
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200 RING, briljantslipade diamanter, tot. 1.00 ct enl gravyr. 6 000 SEK

201 RING, briljantslipade diamanter, tot. 1.00 ct enl gravyr. Återrop

202 RING, trappslipad smaragd, ca 3.50 ct med diamanter, tot. ca 0.50 ct. Återrop

203 COLLIER, odlade South Sea pärlor, 12,2-13,0 mm. Återrop

204 ÖRHÄNGEN, citrin och limekvarts samt briljantslipade diamanter, tot. 0.36 ct. 12 000 SEK

205 ÖRHÄNGEN, onyx med briljantslipade diamanter, tot. 0.73 ct. 16 000 SEK

206 ÖRHÄNGEN, odlade sötvattenspärlor 8-10 mm, med briljantslipade diamanter, tot. 0.25
ct.

8 500 SEK

207 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Återrop

208 BROSCH, briljant- och navetteslipade diamanter, tot. ca 7 ct. Återrop

209 RING, briljantslipade diamanter, tot. 2.90 ct. 22 000 SEK

210 RING, oval fasettslipad rubin, ca 3.70 ct samt 6 briljantslipade diamanter, tot ca 1 ct. Återrop

211 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter och odlade South sea pärlor, 16,4 mm. Återrop

212 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. 3.80 ct enl. gravyr, och cabochonslipad korall.
Stockholm, 1982.

Återrop

213 ARMBAND, 47 briljantslipade diamanter, tot. 9.65 ct. Återrop

214 RING,  briljantslipade diamanter, tot. 0.36 ct enl gravyr. 4 500 SEK

215 RING, briljantslipade diamanter, tot. 0.50 ct enl gravyr. Återrop

216 RING, briljantslipad diamant, 0.16 ct enl gravyr. Återrop

217 RING, briljantslipad diamant, 0.37 ct enl gravyr, och rubiner. Återrop

218 COLLIER, odlade barocka Tahitipärlor, 14,4-10 mm, lås med briljantslipade diamanter. Återrop

219 RING, briljantslipad diamant 1,56 ct, samt på sidorna åttkantslipade diamanter, tot. ca
0.06 ct. Göteborg, 1953.

Återrop

220 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.34 ct, fasettslipade blå safirer och
smaragder.

20 000 SEK

221 COLLIER, briljantslipad diamant, ca 1,10 ct, och 143 briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 28 000 SEK

222 ÖRHÄNGEN, 18k guld med baguetteslipade blå safirer samt briljant- och baguettslipade
diamanter, tot. ca 2 ct. Vikt 14 g.

Återrop

223 ÖRHÄNGEN, svarta och vita briljantslipade diamanter, 1.16 ct, resp. 0.88 ct. Återrop

224 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. 1.14 ct. 9 500 SEK

225 COLLIER, 114 doserade briljantslipade diamanter, tot. 19.92 ct. 210 000 SEK

226 RING, 9 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.90 ct. 7 000 SEK
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227 RING, tre briljantslipade diamanter, tot. 0.40 ct. Återrop

228 RING, blå safir, 1.18 ct, samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct. Återrop

229 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca. 0.60 ct. 6 500 SEK

230 ÖRHÄNGEN, tre färger guld med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. 6 500 SEK

231 ÖRHÄNGEN, X-formade med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. 7 000 SEK

232 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. Återrop

233 ÖRHÄNGEN, rosa safirer samt odlad sötvattenspärla, 10,7 mm. 10 000 SEK

234 ÖRHÄNGEN, stora creoler med briljantslipade diamanter, tot. 2.68 ct. Återrop

235 BROSCH, i form av uggla, skuren turmalin med rosenslipad diamant, safir och tsavorit. Återrop

236 RING, fantasislipad ametist med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct. Återrop

237 RING, blå fasettslipad safir, 2.03 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 0.23 ct. 10 000 SEK

238 RING, odlad Tahitipärla, 12 mm, med navett- och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.45
ct.

7 000 SEK

239 RING, odlad barockpärla med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.85 ct. 14 000 SEK

240 COLLIER, 18k guld samt odlade sötvattenspärlor. 1900-talets slut. Återrop

241 COLLIER, odlade South sea pärlor,12-9 mm, med briljantbesatta rondeller, 0.27 ct.
Gaudy.

Återrop

242 HÄNGSMYCKE, odlade pärlor, briljantslipade diamanter, tot. 0.45 ct. Återrop

243 HÄNGSMYCKE, 3 briljantslipade diamanter, tot. 0.50 ct. Återrop

244 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. Malmö. 1936. 8 000 SEK

245 HÄNGSMYCKE, vita samt cognacsfärgade briljantslipade diamanter, tot. 2.19 ct. 12 500 SEK

246 ARMBAND, flera rader små odlade pärlor och antikslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct. 6 500 SEK

247 ARMBAND, triangelslipade blå safirer och gammalslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. 12 000 SEK

248 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. 5 500 SEK

249 ÖRHÄNGEN, rosa och gula safirer, tot. ca 9 ct. Återrop

250 RING, fasettslipad tanzanit, 8.42 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.90 ct. 40 000 SEK

251 ARMBAND, berlocker i from av bla nyckelpiga, rokokostol etc. Återrop

252 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade rubiner med baguette- och briljantslipade diamanter, tot.
ca 1 ct.

13 500 SEK

253 ÖRHÄNGEN, skurna jadeplattor med tumlade rubiner och små diamanter. 7 000 SEK

254 ARMBAND, runda kulor i sterling silver. 1 500 SEK
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255 COLLIER, runda kulor i sterling silver. Återrop

256 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade smargder samt små diamanter, tot. ca 0.50 ct. Återrop

257 COLLIER, stora cabochonslipade turmaliner i olika färger samt briljantslipade diamanter. Återrop

258 ARMBAND, guld med skurna medaljonger i stenmassa. Sekelskifte 1900. 1 100 SEK

259 HÄNGSMYCKE, emaljarbete i form av hjärta. 1800-tal. Återrop

260 COCKTAILRING, fasettslipad ametist med gula,blå och rosa safirer, rubiner och
tsavoriter.

9 500 SEK

261 HÄNGSMYCKE, cabochonslipad röd turmalin, 12 ct med briljantslipade diamanter, tot.
ca 0.50 ct.

Återrop

262 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 11,4 mm, ametister och briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.36 ct.

Återrop

263 BROSCH, miniatyrmålning av Fredrika Bremer, 1871. 4 400 SEK

264 ARMRING, 18k guld med olika färgstenar och pärlor. Vikt 119,4 g. 23 500 SEK

265 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 8 500 SEK

266 RING, 14k gult o vitguld, briljantslipade diamanter, 1.84 ct. Total vikt ca 10 g. Återrop

267 HÄNGSMYCKE, ametister, rosenkvarts, granat och briljantslipade diamanter, tot. 0.56
ct.

14 000 SEK

268 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct med fasettslipad naturlig zirkon. Återrop

269 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 15,2 mm, med briljantslipade diamanter, tot. ca
1.20 ct.

Återrop

270 ÖRHÄNGEN, briolettslipade gula safirer, tot. 3.30 ct, 2 tsavoriter samt briljantslipade
diamanter, tot. 0.20 ct.

Återrop

271 RING, topas 2.95 ct, två tsavoriter och briljantslipade diamant, tot. 0.55 cts. 13 000 SEK

272 COLLIER, två rader odlade japanska pärlor, 8 mm, med turmalin och briljantslipade
diamanter, tot. ca 1 ct.

Återrop

273 COLLIER, odlade sötvattenspärlor, lås i silver, 1900/2000-tal. Återrop

274 ARMRING, briljantslipade diamanter, tot. 0.80 ct. 9 000 SEK

275 RING, två gammalslipade diamanter, vardera ca 1 ct. Återrop

276 RING (2 st), blå safir, 1.20 ct, samt prinsesslipade diamanter, tot. 1.20 ct. 10 500 SEK

277 RING, odlad Tahiti pärla, 8,5 mm, med baguette- och briljantslipade diamanter, tot. 0.25
ct.

2 600 SEK

278 COLLIER, ärtlänk, Stockholm 1844. 7 400 SEK

281 RING, antikslipad diamant, ca 0.55 ct samt mindre diamanter. 15 200 SEK

282 RING, orange safir, 6.30 ct och briljantslipade diamanter. Återrop
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283 RING, briljantslipad diamant, 1.03 ct. 18 000 SEK

284 RING, rubin, 3.04 ct, blå safir, 2.13 ct samt baguetteslipade diamanter. Återrop

285 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 5 ct. Återrop

286 RING, baguetteslipade blå safirer, tot. ca 3.25 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 1
ct.

5 000 SEK

287 RING, 18k vitguld, briljantslipad diamant, ca 0.20 ct, och blå safirer. Vikt ca 8 g. Återrop

288 ARMBAND, runda fasettslipade smaragder. 12 000 SEK

289 RING, smaragdslipad diamant, ca 1.95 ct. samt mindre diamanter, tot. ca 1.50 ct. Återrop

290 RING, briljantslipad diamant, 1.20 ct. Återrop

291 RING, svart emaljarbete med briljantslipade diamanter, tot. 0.17 ct. 2 600 SEK

292 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct, samt hängande peridot. Återrop

293 HÄNGSMYCKE, i form av hjärta, tre större briljantslipade diamanter, samt två mindre,
tot. ca 1.80 ct.

33 000 SEK

294 RING, odlad pärla med dubbelkrans av små briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. Återrop

295 RING, princesslipade diamanter, tot. 0.23 ct. Återrop

296 RING, två briljantslipade diamanter, vardera 0.71 ct resp 0.64 ct. Återrop

297 RING, 3 briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct, CG Hallberg, Stockholm, 1933. 44 000 SEK

298 ARMBAND, 9 briljantslipade diamanter, tot. ca 2.70 ct. G. Dahlgren, Malmö, 1950-tal. 15 000 SEK

299 RING, trappslipad smaragd, ca 1.55 ct, och baguettslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 6 000 SEK

300 RING, 144 briljantslipade diamanter, tot. 2.15 ct. Återrop

301 RING, briljantslipade diamanter, tot. 2.96 ct. Återrop

302 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER, 3 st, 0.66 ct, 0.64 ct, 0.63 ct. 29 000 SEK

303 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 0.92 ct. 30 000 SEK

304 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 0.91 ct. 43 000 SEK

305 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER, 2 st, oinfattade, 0.62 ct samt 0.59 ct. 17 500 SEK

306 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, infattad, 0.74 ct. 17 000 SEK

307 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad, ca 1.05 ct. 28 000 SEK

308 PRINCESSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt ca 1.30 ct. Återrop

309 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 0.65 ct. 11 500 SEK

310 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 0.77 ct. 18 000 SEK

311 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 0.50 ct. 6 000 SEK
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312 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 1.86 ct. 32 000 SEK

313 RUBIN, oinfattad, droppslipad. Vikt 0.75 ct. 800 SEK

314 CHAMPAGNEVISP, guld. Vikt 4,1 g. 2 800 SEK

315 RING, BOUCHERON, briljantslipad diamant, ca 0.90 ct. Paris. Återrop

316 HÄNGSMYCKE, 'Tors hammare', guld med infattad gammalslipad diamant, ca 1.35 ct. 20 000 SEK

317 MANCHETTKNAPPAR, ett par, samt frackknappar, 2 st, med infattade briljantslipade
diamanter, tot. ca 0.15 ct.

3 000 SEK

318 MANCHETTKNAPPAR, ett par, med cabochonslipade blå safirer och antikslipade
diamanter, tot. ca 0.25 ct. Ryssland.

8 000 SEK

319 MANCHETTKNAPPAR, i form av panterhuvud,  guld med briljantslipade diamanter, tot.
ca 0.12 ct.

8 000 SEK

320 MANCHETTKNAPPAR, ett par, guld i form av knutar. 5 400 SEK

321 MANCHETTKNAPPAR, ett par, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. 5 500 SEK

322 FRACKKNAPPAR, opaler, sekelskifte 1900. 1 000 SEK

323 ARMBANDSUR, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct, ca 1920-tal. 8 000 SEK

324 HUBLOT,  automatisk, titan, 2011. Återrop

325 MAUBOUSSIN, automatisk, stål med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct, ca 2000. Återrop

326 ARMBANDSUR, GUCCI, guld med urtavla pärlemor, ca 1996. Total vikt 127 g. Återrop

327 ARMBANDSUR, Cartier, Santos, stål och guld. 9 000 SEK

328 ARMBANDSUR, CARTIER, Tank, förgyllt silver, ca 2001. 5 500 SEK

329 GLASÖGON, CHOPARD, vitguld med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. total vikt
41 g.

5 000 SEK

330 GLASÖGON, GÖTTE, Zürich, guld och vitguld med briljantslipade diamanter, tot. ca
0.20 ct. Total vikt 47,6 g.

Återrop

331 GLASÖGON, guld med carréslipade diamanteroch blå safirer. Lotus, Tyskland. Total vikt
33,2.

Återrop

332 GLASÖGON, vitguld, Götte, Zürich. Total vikt 42,7 g. Återrop

333 GLASÖGON, CARTIER, förgyllda, titan med två briljantslipade diamanter, tot. ca 0.10 ct.
Paris.

1 800 SEK

334 SOLGLASÖGON, CARTIER, glaset med styrka. 500 SEK

335 CHANEL, ett par clips. 2 400 SEK

336 CHANEL, ett par clips. Återrop

337 HERMÈS, scarf, "La Vie Préciseuse de la Mediterranée". 2 600 SEK
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338 LOUIS VUITTON, handväska "Miroir Papillon". 2 800 SEK

339 LOUIS VUITTON, ett par stövletter. 1 000 SEK

340 CHANEL, halsband/skärp. 2 800 SEK

341 HERMÈS, scarf, "Tahiti". 1 600 SEK

342 HERMÈS, scarf, "Regina". 2 000 SEK

343 CHANEL, stråhatt. 3 900 SEK

344 GUCCI, handväska. 2 000 SEK

345 HERMÈS, scarf, "Poste et Cavalerie". 2 000 SEK

346 FENDI, handväska. 1 200 SEK

347 PIERRE CARDIN, klänning. 1 000 SEK

348 EMILIO PUCCI, scarf. 1 200 SEK

349 CHRISTIAN LACROIX, ett par clips. 1 500 SEK

350 HERMÈS, scarf, "Napoléon". 3 000 SEK

351 YVES SAINT LAURENT, ett par clips. Återrop

352 HERMÈS, scarf, "Neige d'Antan". 3 400 SEK

353 GUCCI, handväska. 2 100 SEK

354 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Sunshine Pink", vår 2010. 5 000 SEK

355 ANNA SUI, klänning. 1 700 SEK

356 CARTIER, handväska samt plånbok. 5 100 SEK

357 YVES SAINT LAURENT, kappa. 5 200 SEK

358 YVES SAINT LAURENT, ett par clips. Återrop

359 CHANEL, axelremsväska. 1 700 SEK

360 MIU MIU, kappa. 2 000 SEK

361 CÉLINE, paraply. 1 600 SEK

362 SALVATORE FERRAGAMO, cape. 1 500 SEK

363 CHANEL, ett par clips. 600 SEK

364 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Thompson Street". 2 000 SEK

365 ELSA SCHIAPARELLI, ett par pumps. 400 SEK

366 LOUIS VUITTON, scarf. 1 000 SEK

367 HERMÈS, handväska, "Herbag". 6 700 SEK
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368 CÉLINE, cape. 2 200 SEK

369 GUCCI, ballerinaskor, plånbok, scarf samt axelremsväska. 3 600 SEK

370 HERMÈS, tre stycken slipsar. 1 400 SEK

371 HERMÈS, två stycken slipsar. 1 000 SEK

372 GUCCI, kjol, 1960/70-tal. 1 700 SEK

373 CHANEL, handväska. 4 200 SEK

374 GUCCI, rock. 6 200 SEK

375 CHRISTIAN DIOR, väska. 1 400 SEK

376 CHANEL, brosch. 1 000 SEK

377 RODO, aftonväska. 700 SEK

378 LOUIS VUITTON, ett par sandaletter. 1 400 SEK

379 HERMÈS, scarf, "Coquilles". 2 800 SEK

381 EMERAUDE, ett par pumps. 500 SEK

383 YVES SAINT LAURENT, två par clips. Återrop

384 CHANEL, ett par clips, 2003. Återrop

385 CHANEL, handväska, "Large Shopping". 5 000 SEK

386 CHANEL, ett par sandaletter. 1 800 SEK

387 GUY LAROCHE, kappa, 1960-tal. 2 200 SEK

388 WEEKENDVÄSKA, Burberry, 1900/2000-tal. Återrop

389 CHRISTIAN DIOR, ett par damskor, 1960-tal. Återrop

390 SERVETTERINGAR, ett par, sterlingsilver, Hermès. Vikt 34 g. Återrop

391 LOUIS VUITTON, handväska. 3 200 SEK

392 GIUSEPPE ZANOTTI, två par sandaletter. 2 000 SEK

393 ARMANI, aftonjacka. 1 500 SEK

394 ARMANI, blus. 1 800 SEK

395 CHANEL, solglasögon. 1 300 SEK

396 GIANFRANCO FERRÉ, tredelad ensemble bestående av väst, byxor samt kjol. Återrop

397 LOUIS VUITTON, mobilfodral. 1 000 SEK

398 GIANFRANCO FERRÉ, väst samt body. Återrop

399 CHLOÉ, halsband. 1 000 SEK
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400 LOUIS VUITTON, väska. 2 700 SEK

401 ARMANI, jacka. 4 200 SEK

402 CHANEL, klänning, 2004. Återrop

403 CHANEL, axelremsväska. 3 600 SEK

404 BALENCIAGA, balklänning, 1960-tal. Återrop

405 YVES SAINT LAURENT, solglasögon. 550 SEK

406 CHANEL, ett par sandaletter. 2 000 SEK

407 YVES SAINT LAURENT, kavaj. 1 200 SEK

409 CHANEL, kavaj, 2000. 3 200 SEK

410 YVES SAINT LAURENT, broscher, 3 st. Återrop

411 CHANEL, brosch. 1 000 SEK

412 MATTHEW WILLIAMSON, tunika. 2 500 SEK

413 CHANEL, scarf, 1960/70-tal. 3 000 SEK

414 CHANEL, halsband, 1996. 2 000 SEK

415 CHANEL, ett par slip in-skor. 1 600 SEK

416 CÉLINE, armband. 2 200 SEK

417 CHANEL, necessär. 2 200 SEK

418 CHANEL, ett par clips, 1990. 800 SEK

419 HERMÈS, scarf, "Ludovicus Magnus". 2 400 SEK

420 CHANEL, brosch. 1 300 SEK

421 CHANEL, halsband samt clips. 4 200 SEK

422 CHANEL (enligt uppgift), halsband. 2 400 SEK

423 LOUIS VUITTON, två stycken armband, ett "Luck It". 1 800 SEK

424 SOLGLASÖGON, Valentino, 2000-tal. Återrop

425 CHRISTIAN DIOR, handväska. 2 200 SEK

426 ODICINI COUTURE, cocktailklänning. Återrop

427 GUCCI, kavaj. Återrop

428 BALMAIN, klänning. 1 200 SEK

429 GUCCI, scarf. 1 300 SEK

430 LARS WALLIN, klänning. 4 000 SEK
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431 BALMAIN, axelremsväska. 1 800 SEK

432 YVES SAINT LAURENT, topp, 1985-86. 1 600 SEK

433 YVES SAINT LAURENT, aftonklänning, 1980-tal. Återrop

434 CHRISTIAN DIOR, handväska. 1 500 SEK

435 AZZEDINE ALAÏA, ett par sandaletter. 2 200 SEK

436 THIERRY MUGLER, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. 850 SEK

437 CÉLINE, kuvertväska. 1 200 SEK

438 YVES SAINT LAURENT, kavaj. Återrop

439 CHANEL, bälte. 3 000 SEK

439A CHANEL, axelremsväska, 1980-tal. 11 500 SEK

440 CHANEL, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol, höst 1999. Återrop

441 CHRISTIAN DIOR, axelremsväska. 1 200 SEK

442 AGNÈS B, klänning. 500 SEK

443 DOLCE & GABBANA, bälte. 500 SEK

444 HERMÈS, axelremsväska, "Jypsiere". Återrop

445 HERMÈS, bälte. 3 600 SEK

446 CHANEL, kavaj, 2003. Återrop

447 KARL LAGERFELD, ett par clips. 700 SEK

448 GUCCI, ett par sandaletter. 1 800 SEK

449 RENÉE LANGE, aftonklänning. 3 000 SEK

450 JIL SANDER, kuvert/aftonväska. 1 000 SEK

451 CHANEL, halsband. 2 600 SEK

452 CHANEL, jacka/skjorta, 2001. 3 000 SEK

453 YVES SAINT LAURENT, brosch. Återrop

454 DOLCE & GABBANA, solglasögon. 700 SEK

455 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Trocadero". 4 800 SEK

456 AFTONJACKA, 1920/30-tal. 1 600 SEK

457 YVES SAINT LAURENT, ett par pumps. Återrop

458 GUCCI, scarf. 1 500 SEK

459 CHANEL, ett par clips. 2 000 SEK
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460 BLUMARINE, kavaj. 3 200 SEK

461 CHANEL, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

462 CHANEL, ett par pumps. 1 800 SEK

463 CHANEL, halsband. 2 000 SEK

464 CHRISTIAN DIOR, väska samt aftonväska. 3 000 SEK

466 COCKTAILKLÄNNING, ateljésydd. 1 000 SEK

467 CHANEL, handväska, "Shopping". 11 000 SEK

468 BLUMARINE, kavaj. 2 800 SEK

469 KARL LAGERFELD, ett par clips. 550 SEK

470 CHRISTIAN DIOR, väska samt kuvertväska. 2 400 SEK

471 ARMANI, långklänning. 1 900 SEK

472 ARMANI, aftonjacka. 4 200 SEK

473 GUCCI, ett par pumps. 1 200 SEK

474 CHRISTIAN DIOR, ett par clips samt brosch. 500 SEK

475 CHANEL, byxor. 1 600 SEK

476 CÉLINE, armband. 1 500 SEK

477 PUMPS, ett par, Chanel, 2000-tal. Återrop

478 YVES SAINT LAURENT, axelremsväska. 4 000 SEK

479 CHANEL, halsband. 2 800 SEK

480 COCKTAILKLÄNNING, 1950-tal. 1 200 SEK

481 LUELLA BARTLEY, handväska. 2 200 SEK

482 YVES SAINT LAURENT, jacka, "Spencermodell". 1 800 SEK

484 BOTTEGA VENETA, portfölj. 10 000 SEK

485 BOTTEGA VENETA, rattöverdrag. 2 000 SEK

486 CHRISTIAN DIOR, axelremsväska. 1 700 SEK

487 CHANEL, halsband. 2 000 SEK

488 CHANEL, diadem. Återrop

489 CHANEL, tvådelad dräkt bestående av blus samt byxor, höst 2001. Återrop

490 YVES SAINT LAURENT, kofta. 1 500 SEK

491 NINA RICCI (enligt uppgift), halsband. 500 SEK
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492 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. 2 600 SEK

493 CÉLINE, två par clips. Återrop

494 YVES SAINT LAURENT, klänning. 1 200 SEK

495 HERMÈS, armband "Collier de Chien". 5 500 SEK

496 CHANEL, ett par skoletter. Återrop

497 YVES SAINT LAURENT, kofta. 2 000 SEK

498 VERSACE, klänning. 1 800 SEK

499 ARMBANDSUR, Gucci, 2000-tal. Återrop

500 GUCCI, armbandsur. Återrop

501 SANDALETTER samt KUVERTVÄSKA, Gucci, 2000-tal. Återrop

502 YVES SAINT LAURENT, kjol. 1 400 SEK

503 BALMAIN, skinnjacka. 8 000 SEK

504 GIVENCHY, ett par sandaletter. 1 000 SEK

505 YVES SAINT LAURENT, två blusar. 1 600 SEK

506 YVES SAINT LAURENT, scarf, 1980-tal. 850 SEK

507 HERMÈS, scarf, "Etriers". 2 600 SEK

508 HERMÈS, scarf, "Tourbillons". 2 200 SEK

509 EMILIO PUCCI, scarf. 800 SEK

510 CHANEL, handväska, "Small Shopping". 3 000 SEK

511 GUCCI, ett par stövlar. 1 300 SEK

512 CÉLINE, aftonväska. 2 400 SEK

513 HERMÈS, armband "Collier de Chien". 6 200 SEK

514 OZBEK, polotröja samt byxor. Återrop

515 OZBEK, jacka. 1 500 SEK

516 LOUIS VUITTON, ett par sandaletter. Återrop

517 YVES SAINT LAURENT, tröja. 1 700 SEK

518 YVES SAINT LAURENT, klänning. 1 900 SEK

519 YVES SAINT LAURENT, ett par clips. Återrop

520 CHANEL, weekendväska. 6 000 SEK

521 PUCCI, ett par stövlar. 2 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

522 CHRISTIAN LACROIX, ett par clips. Återrop

523 SALVATORE FERRAGAMO, aftonväska. 1 300 SEK

524 CHANEL, solglasögon. 1 400 SEK

525 CHANEL, axelremsväska. 3 300 SEK

526 CHANEL, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

527 CHANEL, handväska, "Medium Shopping". 10 500 SEK

528 CHRISTIAN LACROIX, ett par clips. 1 700 SEK

529 GUCCI, ett par stövletter. 1 100 SEK

530 CÉLINE, armband. 2 200 SEK

531 CÉLINE, aftonväska. 1 400 SEK

532 CÉLINE, kjol. 1 100 SEK

533 CHEAP AND CHIC BY MOSCHINO, cocktailklänning. 600 SEK

534 BOTTEGA VENETA, örhängen samt ring. Återrop

535 YVES SAINT LAURENT, kjol. Återrop

536 CHANEL, bälte. 1 200 SEK

537 YVES SAINT LAURENT, kavaj. Återrop

538 CHRISTIAN DIOR, halsband. Återrop

539 GUCCI, handväska. 2 000 SEK

540 ALAÏA, kavaj, 1990-tal. Återrop

541 CHANEL, bälte. 5 000 SEK

542 ALEXANDER MCQUEEN, scarf. 2 400 SEK

544 ALEXANDER MCQUEEN, kjol. 1 700 SEK

545 JIMMY CHOO, ett par ballerinaskor. 1 900 SEK

546 HERMÈS, scarf, "Tourbillons". 2 200 SEK

547 OLEG CASSINI/BLACK TIE, aftonjacka, 1980-tal. 500 SEK

548 KL BY KARL LAGERFELD, kavaj. Återrop

549 CÉLINE, axelremsväska. 750 SEK

550 CÉLINE, halsband. 850 SEK

551 HERMÈS, scarf, "India". 1 600 SEK

552 YVES SAINT LAURENT, kavaj. 2 100 SEK
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553 ARMANI, tvådelad dräkt bestående av jacka samt byxor. 3 600 SEK

555 NINA RICCI (enligt uppgift), halsband. 1 400 SEK

556 DOLCE & GABBANA, cocktailklänning. 3 400 SEK

557 YVES SAINT LAURENT, kavaj. 1 200 SEK

558 ANKELBOOTS, ett par, Balmain, Design Giuseppe Zanotti, 2000-tal. Återrop

559 ALEXANDER MCQUEEN, scarf. 1 000 SEK

560 CHANEL, kappa. Återrop

561 CHRISTIAN DIOR, handväska. 1 700 SEK

562 COCKTAILKLÄNNING, 1950-tal. 1 700 SEK

563 CHANEL, ett par clips. 1 000 SEK

564 CHANEL, bälte. 800 SEK

565 CHANEL, kavaj, höst 2001. 3 400 SEK

566 GUCCI, tre stycken scarves. Återrop

567 HERMÈS, ett par handskar. 2 400 SEK

568 YVES SAINT LAURENT, scarf samt två par clips. 1 500 SEK

569 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

570 CHANEL, ett par clips, 2003. 1 100 SEK

571 CHANEL, brosch. 1 000 SEK

572 YVES SAINT LAURENT, sjal. Återrop

573 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. 3 000 SEK

574 CHANEL, axelremsväska. 6 500 SEK

575 YVES SAINT LAURENT, klänning. 2 600 SEK

576 YVES SAINT LAURENT, halsband. 500 SEK

577 CÉLINE, klänning, 1980-tal. 950 SEK

578 HERMÈS, scarf, "Vent Portant II". 1 000 SEK

579 GENNY, två stycken skärp. 450 SEK

580 BOTTEGA VENETA, clutch/plånbok. 2 800 SEK

581 YVES SAINT LAURENT, korsett-topp. 1 000 SEK

582 YVES SAINT LAURENT, kjol. 1 100 SEK

583 YVES SAINT LAURENT, kavaj. Återrop
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584 LANVIN, klänning, 1980-tal. Återrop

585 CÉLINE, halsband. 500 SEK

586 CÉLINE, halsband. Återrop

587 GIVENCHY, halsband. 2 000 SEK

588 CHANEL, ett par sandaletter. 1 400 SEK

589 CÉLINE, armband samt kedja. 800 SEK

590 CÉLINE, halsband. 1 300 SEK

591 HERMÈS, scarf, "Les Cles". 1 600 SEK

592 CÉLINE, armband. 1 200 SEK

593 CHRISTIAN DIOR, handväska. 2 500 SEK

594 GUCCI samt CHANEL, tre stycken bälten. 1 900 SEK

595 CARTIER, portfölj. 1 800 SEK

596 HERMÈS, två stycken slipsar. 750 SEK

597 HERMÈS samt CHRISTIAN DIOR, tre stycken slipsar. 1 300 SEK

598 YVES SAINT LAURENT, tre stycken slipsar. 1 000 SEK

599 HERMÈS, två stycken slipsar. 1 200 SEK

601 CHRISTIAN DIOR, resväska. 2 000 SEK

603 HERMÈS, scarf, "Springs". 1 100 SEK

604 CHRISTIAN DIOR, weekendväska. 2 500 SEK

605 HERMÈS, scarf, "Grande Tenue". 1 000 SEK

606 HERMÈS, scarf, "Citrouilles & Coloquintes". 1 900 SEK

607 LOUIS VUITTON, handväska, "Le Talentueux". 6 500 SEK

608 THIERRY MUGLER, klänning, 1980-tal. 500 SEK

609 FENDI, handväska. 1 700 SEK

610 HERMÈS, scarf, "Les Amazones". 2 200 SEK

611 LOUIS VUITTON, handväska, "Mini Pleaty". 2 600 SEK

612 CHANEL, ett par stövlar. 2 800 SEK

613 HERMÈS, scarf, "Equateur". 2 500 SEK

614 CHRISTIAN DIOR, axelremsväska "Saddle Bag" samt plånbok. Återrop

615 HERMÈS, scarf, "Cannes & Pommeaux". 2 600 SEK
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616 BURBERRY, armband. 450 SEK

617 CHANEL, tredelad dräkt bestående av kavaj, blus samt kjol, vår 2001. Återrop

618 CHANEL, axelremsväska, "Flap Bag". 7 000 SEK

619 YVES SAINT LAURENT, brosch. Återrop

620 CHRISTIAN DIOR, handväska. 4 200 SEK

621 HERMÈS, scarf, "Épisodes de la Chasse à Courre". 1 700 SEK

622 CHANEL, scarf. 2 600 SEK

623 CHRISTIAN DIOR, kuvertväska samt halsband. 2 000 SEK

624 HERMÈS, scarf, "Napoléon". 1 700 SEK

625 HERMÈS, scarf, "Les Danses des Indiens". 2 200 SEK

626 GUCCI, resväska. 2 200 SEK

627 HERMÈS, scarf, "Grand Cortege à Moscou". 2 600 SEK

628 ALEXANDER MCQUEEN, sjal. 4 000 SEK

629 HERMÈS, herrscarf samt näsduk. 1 500 SEK

630 HERMÈS, två stycken slipsar. 650 SEK

631 HERMÈS, två stycken slipsar. 900 SEK

632 HERMÈS, tre stycken slipsar. 1 800 SEK

633 BURBERRY, två stycken slipsar, 1970-tal. 550 SEK

634 DOLCE & GABBANA, väska, sommar 2011. 2 800 SEK

635 YVES SAINT LAURENT, klänning. Återrop

636 CARTIER, scarf. 1 300 SEK

637 CHRISTIAN DIOR, axelremsväska, "Mini Saddle bag". 1 000 SEK

638 HERMÈS, scarf, "Qu'importe le flacon....Pourvu qu'on ait l'ivresse". 2 200 SEK

639 LOUIS VUITTON, jeansjacka. 4 500 SEK

640 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Baggy PM M95049". 2 400 SEK

641 LOUIS VUITTON, scarf. 1 100 SEK

642 EMILIO PUCCI, långkjol. 1 500 SEK

643 PUCCI, scarf. 600 SEK

644 PUCCI, sjal. 900 SEK

645 KATHARINE HAMNETT, klänning. 600 SEK
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646 PUCCI, klänning. 2 800 SEK

647 VIVIENNE WESTWOOD, tredelad ensemble bestående av kavaj, topp samt kjol. Återrop

648 LOUIS VUITTON, handväska, "Globe Shopper Cabas MM". 3 400 SEK

649 TOD'S, handväska, "D-Bag", samt mobilfodral. 2 200 SEK

650 CHANEL, kavaj. Återrop

651 ANNA SUI, klänning. 3 000 SEK

652 ANNA SUI, klänning. 1 600 SEK

653 LOUIS VUITTON, ett par pumps. 900 SEK

654 YVES SAINT LAURENT, kjol. 800 SEK

655 ALAÏA, kavaj. 500 SEK

656 LOUIS VUITTON, sommarset bestående av tunika, sandaletter samt två väskor. 3 200 SEK

657 PUCCI, armband. 1 200 SEK

658 HERMÈS, scarf, "Les Amoureux de Paris". 2 200 SEK

659 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Sunburst PM", vår/sommar 2010. 5 500 SEK

660 SANDALETTER, ett par, Giuseppe Zanotti, 2000-tal. Återrop

661 YVES SAINT LAURENT, ett par clips. 1 000 SEK

662 HERMÈS, scarf. 3 200 SEK

663 CHANEL, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. 5 000 SEK

664 HERMÈS, scarf, "Proues". 1 700 SEK

665 CHANEL, väska samt sandaletter. 1 800 SEK

666 HERMÈS, scarf, "La Rosee". 2 600 SEK

667 COPPOLA E TOPPO, collier. 2 200 SEK

668 HERMÈS, scarf, "Les Coqs d'Or". 2 000 SEK

669 CÉLINE, armband. Återrop

670 LOUIS VUITTON, handväska. 3 200 SEK

671 GUCCI, tredelad dräkt bestående av kavaj, skjorta samt kjol. Återrop

672 GUCCI, handväska. 2 300 SEK

673 GIUSEPPE ZANOTTI, ett par lårstövlar. 1 000 SEK

674 CHRISTIAN DIOR, pälsjacka. 1 800 SEK

675 HERMÈS, slips. 700 SEK
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676 HERMÈS, två stycken slipsar. 900 SEK

677 HERMÈS och SALVATORE FERRAGMO, tre stycken slipsar. 1 200 SEK

678 HERMÈS, två stycken slipsar. 900 SEK

679 HERMÈS, två stycken slipsar. 800 SEK

680 MULBERRY, golfbag med klubbor. 8 000 SEK

681 MULBERRY, resväska. 4 000 SEK

682 CHANEL, sjal. Återrop

683 LOUIS VUITTON, handväska, "Speedy 35". 5 500 SEK

684 LOUIS VUITTON, bälte. 900 SEK

685 HERMÈS, scarf, "Harnais Français Premier Empire". 2 400 SEK

686 ARMANI, aftonkavaj. 2 400 SEK

687 CHANEL, halsband. 1 900 SEK

688 CÉLINE, handväska. 1 300 SEK

689 YVES SAINT LAURENT, ett par sandaletter. 900 SEK

690 GUCCI, halsband/skärp. 2 000 SEK

691 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

692 HERMÈS, kavaj. 2 800 SEK

693 CHANEL, ett par clips. 1 200 SEK

694 HERMÈS, handväska, "JPG Shoulder Kelly". 41 000 SEK

695 CHARLES JOURDAN, blus. Återrop

696 YVES SAINT LAURENT, klänning. 1 600 SEK

697 LOUIS VUITTON, armband. 1 500 SEK

698 MATTHEW WILLIAMSON, tunika. 1 100 SEK

699 LOUIS VUITTON, ett par sandaletter. 1 100 SEK

700 YVES SAINT LAURENT, brosch. Återrop

701 YVES SAINT LAURENT, klänning. 1 300 SEK

702 CHRISTIAN LACROIX, ett par clips. Återrop

703 HERMÈS, scarf, "Les Ballets Russes". 1 700 SEK

704 PAUL SMITH, kappa. 2 200 SEK

705 LOUIS VUITTON, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. 2 800 SEK
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706 CHRISTIAN DIOR, väska samt portfölj. 2 400 SEK

707 LOUIS VUITTON, handväska, "Passy". 4 000 SEK

708 GUCCI, topp. 3 200 SEK

709 HERMÈS, scarf, "Les Ballets Russes". 2 200 SEK

710 HERMÈS, armband, "Looping double tour". 1 900 SEK

711 HERMÈS, handväska, "Kelly 28". 30 000 SEK

712 HERMÈS, armband "Collier de Chien". 7 000 SEK

713 MULBERRY, handväska, "Annie". 4 400 SEK

714 ALEXANDER MCQUEEN, långklänning. Återrop

715 GIANNI VERSACE, ett par pumps samt handväska. 900 SEK

716 HERMÈS, bälte. 5 500 SEK

717 CHRISTIAN DIOR, handväska. 1 200 SEK

718 HERMÈS, ett par clips. 1 000 SEK

719 HERMÈS, scarf, "Jeux de Paille". 1 000 SEK

720 HERMÈS, scarf, "Kosmina". 1 700 SEK

721 HERMÈS, scarf, "Rocaille". 1 900 SEK

722 ALEXANDER MCQUEEN, väska, 2009. Återrop

723 BURBERRY, kappa. 3 000 SEK

724 CHRISTIAN DIOR, ett par ankelboots. 2 500 SEK

725 LOUIS VUITTON, pälsstola. Återrop

726 DOLCE & GABBANA, bälte. 1 900 SEK

727 SANDALETTER, Balmain, design Giuseppe Zanotti, 2000-tal. Återrop

728 HERMÈS, scarf, "Jungle Love". 2 800 SEK

729 LOUIS VUITTON, handväska. 8 000 SEK

730 YVES SAINT LAURENT, kjol. Återrop

731 ALEXANDER MCQUEEN, ett par stövlar. 2 600 SEK

732 CÉLINE, kuvertväska samt portmonnä. 1 600 SEK

733 JAKTVÄSKA, 1960-tal. 1 900 SEK

734 HERMÈS, scarf, "La Promenade de Longchamps". 2 000 SEK

735 CHRISTIAN DIOR, handväska. 4 800 SEK

Slutpriser Vintage & Jewellery S199

25/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/2725/27Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

25/2725/2725/27



Nr. Föremål Klubbat pris

736 CHANEL, byxdräkt, vår 2008. 2 500 SEK

737 GUCCI, bälte. 900 SEK

738 BOTTEGA VENETA, handväska. 4 000 SEK

739 GUCCI, scarf. 900 SEK

740 HERMÈS, handväska. 8 000 SEK

741 CHRISTIAN DIOR, axelremsväska. 2 000 SEK

742 HERMÈS, scarf, "Les Cles". 1 700 SEK

743 HERMÈS, handväska. 12 000 SEK

744 CÉLINE, armband. 2 200 SEK

745 DOLCE & GABBANA, bälte. 500 SEK

746 HERMÈS, scarf, "Dies et Hore". 1 400 SEK

747 CHANEL, kuvertväska. 2 900 SEK

748 YVES SAINT LAURENT, ett par stövletter. 1 800 SEK

749 CHRISTIAN DIOR, axelremsväska, "Gaucho Large Double Saddle bag". 1 800 SEK

750 SANDALETTER, ett par, Balenciaga, 2000-tal. Återrop

752 CHANEL, solglasögon. 1 000 SEK

753 CHRISTIAN DIOR, handväska, "Samurai 1947", höst 2007. 3 800 SEK

754 STÖVLETTER, ett par, John Galliano, 2000-tal. Återrop

755 CHRISTIAN DIOR, solglasögon. 1 900 SEK

756 CHRISTIAN DIOR, ett par stövlar. Återrop

757 LOUIS VUITTON, koffert/resegarderob, sekelskiftet 1800/1900. 66 000 SEK

758 LOUIS VUITTON, ryggsäck, "Soho", limited edition. 3 200 SEK

759 LOUIS VUITTON, ett par loafers. 3 000 SEK

760 LOUIS VUITTON, sjal. 2 800 SEK

761 LOUIS VUITTON, weekendväska, "Keepall 60". 5 700 SEK

762 LOUIS VUITTON, väska, "Keepall 45". 3 800 SEK

763 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Noé". 3 800 SEK

764 LOUIS VUITTON, hundkoppel. 1 700 SEK

765 LOUIS VUITTON, koffert, sekelskiftet 1800/1900. 50 000 SEK

767 LOUIS VUITTON, ett par pumps. 1 200 SEK
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768 LOUIS VUITTON, väska, "Keepall 45". 2 800 SEK

769 LOUIS VUITTON, axelremsväska, 1970-tal. 2 600 SEK

770 LOUIS VUITTON, messenger bag. 4 800 SEK

771 LOUIS VUITTON, axelremsväska, 1980-tal. 2 800 SEK

772 LOUIS VUITTON, koffert, 1900/15. 100 000 SEK

773 LOUIS VUITTON, resegarderob, "Housse Porte-habits". 6 500 SEK

774 LOUIS VUITTON, agenda. 1 000 SEK

775 LOUIS VUITTON, weekendväska, "Evasion". 6 000 SEK

776 LOUIS VUITTON, weekendväska, "Alizé 24 Heures". 9 500 SEK

777 LOUIS VUITTON, två stycken bälten. Återrop

778 LOUIS VUITTON, koffert, sent 1800-tal. 22 000 SEK

779 LOUIS VUITTON, handväska, "Manhattan". 7 000 SEK

780 LOUIS VUITTON, "Limited Edition Sharon Stone Vanity Souple Hobo Bag". 5 500 SEK

781 LOUIS VUITTON, messenger bag. Återrop

782 LOUIS VUITTON, motorcykelhjälm. 3 900 SEK

783 LOUIS VUITTON, plånbok. 2 000 SEK

784 LOUIS VUITTON, axelremsväska "Petit Chantilly". 3 000 SEK

785 LOUIS VUITTON, aftonväska, "Mini Pochette". 3 000 SEK

786 LOUIS VUITTON, handväska, "Alma". 3 600 SEK

787 LOUIS VUITTON, messenger bag. 2 600 SEK
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